

НОВОСТЬ

17.04.2018

ШКОЛЬНИКИ ИЗ РЕСПУБЛИКИ КОМИ ПОБЫВАЛИ В КРЫМУ В РАМКАХ ПРОЕКТА «КАНИКУЛЫ С «ЛУКОЙЛОМ»

Одаренные сельские школьники из Республики Коми провели весенние каникулы в городе-герое Севастополе. В поездку в рамках традиционного благотворительного проекта «Каникулы с «ЛУКОЙЛОм» отправились 20 старшеклассников, добившихся успехов в учебе, спорте, творчестве и общественной жизни.

В течение недели экскурсанты посетили известные исторические места и достопримечательности Севастополя: Малахов курган, Бахчисарайский ханский дворец, Владимирский собор-усыпальницу великих адмиралов, Военно-морской музейный комплекс «Балаклава», мемориал «Поле Альминской битвы».

Проект «Каникулы с «ЛУКОЙЛОм» реализуется в Республике Коми с 2008 года, за это время сельские и городские школьники из региона побывали в Москве, Сочи, Перми, Рязани, Астрахани, Калининграде, Волгограде. В текущем году участниками проекта впервые стали исключительно школьники из сельских населенных пунктов.